

**ERRATA – SELEÇÃO PÚBLICA Nº 27/2022**

**1. No Edital,**

**onde se lê:**

EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA NÃO PRESENCIAL Nº 27/2022

**Lê-se:**

EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA PRESENCIAL Nº 27/2022

**2. No Termo de Referência,**

**onde se lê:**

- Café em pó: torrado e moído, selo da ABIC. Embalagem de 500g
- Biscoito doce: tipo leite, deverá ser fabricada a partir de matérias primas sãs e limpas, não devem estar mal assadas ou com caracteres organolépticos anormais. Embalagem: saco transparente, resistente, lacrado, contendo 400g. Prazo de validade mínimo 10 meses a contar a partir da data de entrega.

**Lê-se:**

- Café em pó: torrado e moído, selo da ABIC. Embalagem de 250g
- Biscoito de milho: deverá ser fabricada a partir de matérias primas sãs e limpas, não devem estar mal assadas ou com caracteres organolépticos anormais. Embalagem: saco transparente, resistente, lacrado, contendo 300g. Prazo de validade mínimo 10 meses a contar a partir da data de entrega.